
Tretie ocenenie pre Košice Región Turizmus v roku 2018
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KOŠICE, 10. december 2018 - Krajská organizácia cestovného ruchu Košice Región

Turizmus (KRT) získala tretie ocenenie v tomto roku. Po uznaní ministra dopravy a

nedávnom prvom mieste v Best Brands ocenil predseda Košického samosprávneho kraja

(KSK) za inovatívnu a  svedomitú prácu a  dosiahnuté výsledky pri rozvoji cestovného

ruchu v regióne výkonnú riaditeľku Lenku Vargovú Jurkovú. “To, že naša práca a úsilie boli

v tomto roku ocenené už na troch fórach, ma teší a zároveň zaväzuje. Chcem sa na prvom

mieste poďakovať mojej rodine, ktorá chápe, že táto práca si vyžaduje množstvo

nasadenia  a  času stráveného mimo domova. Veľká vďaka aj celému tímu

spolupracovníkov za všetku kreativitu a snaženie. Za základný pilier úspechu považujeme

spoluprácu so všetkými aktívnymi subjektmi i jednotlivcami, ktorým sa tiež chcem touto

cestou poďakovať za všetko úsilie. V neposlednom rade ďakujem aj všetkým poslancom

i vedeniu KSK za konštruktívnu kooperáciu,” uviedla riaditeľka KRT. 

  

Tohtoročný zoznam aktivít organizácie, napriek tomu, že rok je pomaly na konci, stále nie

je uzavretý. “Skôr naopak – ešte pred Vianocami nás čaká vyhodnotenie architektonickej

súťaže na riešenie promenády na brehu Zemplínskej šíravy a my sme už teraz zvedaví na

jednotlivé návrhy. Podarilo sa nám tiež dotiahnuť veľmi zložitý proces smerom k

vyhláseniu verejného obstarávania na rekonštrukciu lanovky na Geravy. No a už počas

tohto týždňa vyhlásime nové výzvy na rok 2019,” zhrnula čerstvé správy L. Vargová

Jurková. Načrtla tiež, že v budúcom roku sa turisti môžu tešiť na nové výletnícke produkty

a tiež na mimoriadne turistické vlaky po vzore veľmi úspešného Ľadového expresu, ktoré

budú z Košíc premávať do ďalších atraktívnych lokalít v kraji.
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sa zaoberá destinačným manažmentom pre región Košického kraja. Členmi

krajskej organizácie cestovného ruchu sú Košický samosprávny kraj a oblastné

organizácie cestovného ruchu Slovenský raj a Spiš, Zemplínska oblastná

organizácia cestovného ruchu a KOŠICE Turizmus.
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